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Bitte Schule hier einfligen

WURFELBAUTEN Ab September

Lésungen

A 4 P.

Verbinde Paare von gleichen Kérpern mit einem Strich.

Mache einen doppelten Strich, wenn man die beiden Kérper zu einem
Wiirfel zusammensetzen kann.

Pro Strich V2 P

B 3P.

Das sind drei Wurfel-
funflinge: Sie sind aus
5 Wirfeln zusam-
mengesetzt.

Zeichne drei andere ] .
Wiirfelfunflinge. ) ZB
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Welche dieser Koérper kann man aus zwei solchen
Wiirfeldrillingen zusammensetzen? @

Markiere sie mit einem Kreuz:

1 falsch markierten Kérper - %P
2 falsch markierte Kérper -1P
3 falsch markierte Kérper -2 P
4 falsch markierte Kérper -4 P

(Minimum 0O P)
Pro richtig markierten Korper 2 P

D 1P.

Auf dieser Seite hat es zwei Kbrper, die man so drehen kann, dass sie von vorne so aussehen:

Markiere diese Korper so: v

Pro markierten Korper 2P | pro falsch markierten Kérper -%P
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